



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/9/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے ہفتہ آب و ہوا کے دوران ملک کی پائیداری لانے والی اولین کارروائیوں کا اعلان کرنے والے نئے ایگزیکٹو آرڈر کا اجراء

پائیدار اہداف موسمیاتی تبدیلی سے لڑیں گے، نیو یارک کی سبز معیشت میں منتقلی کو تیز کریں گے، اور پسماندہ طبقوں کو ترجیح دیں گے

سنہ 2030 تک ریاستی کارروائیوں میں ریاست نیو یارک سے 100 فیصد قابل تجدید توانائی کا عہد

ریاستی ایجنسیوں، جو اندازاً \$50 بلین کی سرمایہ کاری کی نمائندہ ہیں، نے سنہ 2040 تک اپنے سرمایہ کاری والے محکموں میں کاربن کے اخراج سے مکمل نجات پانے کا عہد کیا ہے

سنہ 2030 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں 40 فیصد کمی، اور سنہ 2050 تک 85 فیصد کمی کے حصول کے لیے نیو یارک کے پُر عزم موسمیاتی اہداف کی حمایت کرتا ہے

ایگزیکٹو آرڈر [یہاں](#) پڑھیں

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاستی کارروائیوں کو مزید پائیدار بنانے کی کوششوں کو تیز کرنے کے لیے ایک ملک کے اولین [ایگزیکٹو آرڈر](#) پر دستخط کیے ہیں۔ جبکہ نیو یارک میں ہفتہ آب و ہوا منایا جا رہا ہے، ایگزیکٹو آرڈر ریاست کے مثال بن کر رہنمائی کرنے والی پائیداری کی آب و ہوا سے متعلق ہدایات کو ہموار بنانا اور منظم کرنا جاری رکھنے کے لیے [GreenNY کونسل](#) کی جانب سے کی گئی پیشرفت پر استوار ہے اور ریاستی ایجنسیوں کی ماحولیاتی کارکردگی کے لیے نئے اہداف مقرر کرتا ہے۔ گورنر Hochul نے یہ بھی اعلان کیا کہ ریاستی ایجنسیوں اور حکام، جو اندازاً \$50 بلین کی سرمایہ کاری کی نمائندہ ہیں، نے عہد کیا ہے انہوں نے جن شعبوں میں سرمایہ کاری کر رکھی ہے ان میں سنہ 2040 تک کاربن کے اخراج سے مکمل نجات پائیں گے۔ یہ جرات مندانہ کارروائی اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ ریاست نیو یارک کے مالی وسائل اس کی صاف توانائی اور کاربن کے اخراج کے خاتمے کی ذمہ داریوں کے ساتھ ہم آہنگ ہیں جیسا کہ سنہ 2019 کے آب و ہوا کی قیادت اور علاقائی تحفظ کے ایکٹ میں نافذ کیا گیا ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک پہلے ہی موسمیاتی امور پر قوم کی رہنمائی کر رہا ہے، اور اس آرڈر کے ساتھ، ہم دوسری ریاستوں کو بھی اس کی پیروی کرنے میں مدد دینے کے لیے نقشہ تیار کر رہے ہیں۔" "ان نئے وعدوں کے ساتھ، ہم قابل تجدید توانائی پر منتقل ہونے، برقی گاڑیوں میں سرمایہ کاری کرنے، اور فضلے اور زہریلے مادوں کے استعمال کو تیزی سے کم کرنے کے لیے نئے اور پُر عزم اہداف کے ساتھ ماحولیاتی ذمہ داری کے بارے میں اپنے نقطہ نظر کو آگے بڑھا رہے ہیں۔ اور یہ سب کرنے کے ساتھ ساتھ اپنی ریاست کے پسماندہ ترین علاقوں کو بھی بچا رہے ہیں۔ ایک عالمی مالیاتی دارالحکومت کی حیثیت سے، نیو یارک موسمیاتی تبدیلی سے نمٹنے کے لیے ایک منفرد مقام پر ہے، اور میری انتظامیہ ہماری سرمایہ کاری اور کارروائیوں کو ریاست نیو یارک کی اقدار کے ساتھ ہم آہنگ کرتے ہوئے اس جدوجہد کی قیادت کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔"

ایگزیکٹو آرڈر کے ذریعے، GreenNY کونسل اس بات کو یقینی بنائے گی کہ ریاستی ایجنسیاں سبز خریداری کی نئی وضاحتوں اور عملی ہدایات کا اجراء کر کے سبز خریداری اور اپنی کارروائیوں میں بہترین روایات پر عمل پیرا ہوں۔ آرڈر کا انتظام GreenNY کونسل کی جانب سے کیا جائے گا، جو ایک کثیر محکمہ عملی گروپ ہے جس کی صدارت میں محکمہ تحفظ ماحولیات، بجٹ کا ڈویژن، آفس آف جنرل سروسز، نیو یارک اسٹیٹ انرجی ریسرچ اینڈ ڈویلپمنٹ اتھارٹی، اور نیو یارک پاور اتھارٹی شریک ہیں۔ ایجنسیوں اور حکام کی جانب سے مطلوبہ سالانہ رپورٹنگ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ آرڈر کے اہداف حاصل ہوں۔

آرڈر میں مندرجہ ذیل اہداف اور مقاصد کا احاطہ کیا گیا ہے:

- سنہ 2030 تک ریاستی کاموں میں استعمال ہونے والی 100 فیصد بجلی قابل تجدید توانائی (جیسا کہ صاف توانائی کے معیار سے بیان کیا گیا ہے) سے آئے گی۔
- سنہ 2035 تک ہلکی، غیر ہنگامی حالت کی گاڑیوں کا 100 فیصد صفر اخراج والی گاڑیاں (ZEVs, Zero Emission Vehicles) ہو گا اور سنہ 2040 تک درمیانی اور بھاری استعمال کی گاڑیوں کا 100 فیصد ZEVs ہو گا۔
- سنہ 2025 تک BuildSmart 2025 پروگرام کے تحت 11 ٹریلین BTU توانائی کی بچے کا ہدف حاصل کیا جائے گا۔
- ریاست کی ایسی تمام نئی عمارات پر پابندی لگانا جو ڈیزائن میں داخل ہوتی ہیں اور سنہ 2024 سے آغاز کرتے ہوئے ایسے بنیادی ڈھانچے استعمال کرنے کی اجازت دینا جو قدرتی تیل کو جلانے کے لیے استعمال ہو سکتے ہیں۔
- مالی سال 2018-19 کی بیس لائن سے 75 فیصد کم ہونے تک ہر پانچ برس میں فضلے کی تلفی میں 10 فیصد کمی لائی جائے گی، جس میں نامیاتی مواد کی زمینوں میں بھرتی سے مواد کا رخ موڑنے، ری سائیکلنگ میں اضافہ کرنے، اور کمپوسٹنگ اور دیگر دوبارہ استعمال کو بڑھانے کے لیے حکمت عملی کا ایک مجموعہ شامل ہو گا۔
- ریاستی کاموں میں ایک ہی بار استعمال ہونے والے پلاسٹک کا استعمال ختم کر دیا جائے گا۔
- ریاستی کاموں میں زہریلے مادوں کے استعمال کو کم کیا جائے گا۔
- ریاستی ایجنسیوں اور حکام کی جانب سے سنبھالے گئے مسکنوں کو بہتر بنایا جائے گا، بشمول مقامی پولینیٹرز کی معاونت۔
- ریاستی عمارات کی موسمی لچک میں اضافہ کیا جائے گا۔

ایگزیکٹو آرڈر اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کارروائی کرتا ہے کہ ریاستی کارروائیوں کا پسماندہ علاقوں پر غیر متناسب بوجھ نہ پڑے، GreenNY کونسل کو اس بات کا تعین کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے کہ کون سی ریاستی عمارات پسماندہ علاقوں کے اندر موجود ہیں اور ایجنسیوں اور حکام کو ہدایت دیتے ہوئے کہ وہ پھر ان عمارات کو پائیداری بہتر بنانے کے لیے ترجیح دیں جو ان علاقوں کے اندر موجود ہیں تاکہ ان علاقوں پر ممکنہ اثرات کو کم کیا جائے جن میں وہ واقع ہیں۔

ایگزیکٹو آرڈر اس بات کو بھی یقینی بنائے گا کہ ان علاقوں میں ریاستی عمارات کے لیے پائیداری کو بہتر بنانے کو ترجیح دے کر ریاستی کارروائیوں کا پسماندہ علاقوں پر حد سے زیادہ بوجھ نہ پڑے۔

ایگزیکٹو آرڈر کے علاوہ، ایجنسیوں اور حکام نے اس ماہ عملی منصوبے جمع کرائے ہیں جن میں ان راستوں کا خلاصہ پیش کیا گیا ہے جن پر چل کر وہ اپنی سرمایہ کاری والے شعبہ جات میں کاربن کے اخراج کے مکمل خاتمے کا ہدف حاصل کریں گے۔ عملی منصوبوں میں پورٹ فولیو کی ارتقائی تعمیر کے لیے عملی ڈھانچہ اور حکمت عملیاں شامل ہیں، بشمول پائیدار حلوں میں سرمایہ کاری بڑھانے کے منصوبے۔ یہ سنہ 2022 کے ریاستی خطاب میں گورنر کی ہدایات کو پورا کرتا ہے۔ ادارے اور محکمے کے کاربن کے اخراج کے خاتمے والے سرمایہ کاری پورٹ فولیو کے عملی منصوبوں کے بارے میں مزید تفصیل ان کی ویب سائٹوں پر مل سکتی ہیں۔

**نیویارک اسٹیٹ ڈپارٹمنٹ آف انوائرمینٹل کنزرویشن کے کمشنر اور کلانیٹ ایکشن کونسل کے شریک چیئر Basil Seggos نے کہا،** "یہ ایگزیکٹو آرڈر اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ گورنر Hochul کی قیادت میں، ریاست نیو یارک موسمیاتی تبدیلیوں کے خلاف لڑنے اور ہمارے ماحول کو بہتر بنانے کے لیے ہمہ وقت تیار ہے۔ ہمارے ہاں ملک میں بہت سے مضبوط ترین ماحولیاتی تحفظ ہیں اور ہماری ایجنسی اور محکمے کے کاموں کو اسی طرح کے اعلیٰ معیار پر رکھا جانا چاہیے۔"

**نیو یارک اسٹیٹ انرجی ریسرچ اینڈ ڈیولپمنٹ اتھارٹی کی صدر اور سی ای او اور کلانیٹ ایکشن کونسل کی شریک چیئر Doreen M. Harris نے کہا،** "سرسبز مستقبل کو یقینی بنانے کے لیے ہر سطح پر اقدامات کرنا لازمی ہے، اور گورنر Hochul کا ایگزیکٹو آرڈر ریاست کی پائیداری کی کوششوں کو آگے بڑھانے کے لیے درکار سمت فراہم کرتا ہے، جبکہ تاریخی اعتبار سے محروم علاقوں کے رہائشیوں کے لیے اس انتظامیہ کی مسلسل وابستگی پر بھی زور دیتا ہے۔ GreenNY کونسل کی رکن کے طور پر، نیو یارک اسٹیٹ انرجی ریسرچ اینڈ ڈیولپمنٹ اتھارٹی (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) ریاستی ایجنسی کے ساتھ ریاست نیو یارک کے صاف توانائی کے اجتماعی اہداف تک پہنچنے کے لیے حکمت عملیوں اور بہترین طریقوں کو آگے بڑھانے میں تعاون کا خیر مقدم کرتی ہے۔"

**نیو یارک اسٹیٹ آفس آف جنرل سروسز کی کمشنر Jeanette Moy نے کہا،** "گورنر Hochul کا نیا ایگزیکٹو آرڈر ریاستی حکومت کے کاموں میں پائیداری اور لچک کو بڑھانے کے لیے جاری کوششوں میں ایک ضروری اگلا قدم ہے۔ آفس آف جنرل سروسز (Office of General Services, OGS) کی ٹیم نیو یارک کے تمام شہریوں کی جانب سے ان اہم ماحولیاتی اہداف کو حاصل کرنے کے لیے ہماری ایجنسی اور اتھارٹی کے شرکائے کار کے ساتھ کام جاری رکھے گی۔"

**نیو یارک پاور اتھارٹی کے عبوری صدر اور سی ای او Justin E. Driscoll نے کہا،** "ریاست نیو یارک کو اپنے کاموں اور خریداری کے ہر پہلو میں پائیدار طریقے سے کام کرتے ہوئے اور اپنے قدرتی وسائل کی حفاظت کرتے ہوئے ایک مثال قائم کرنے کی ضرورت ہے۔ بہترین روایات کے ایک مجموعے کو فروغ دینے اور انہیں عوامی بنانے سے، ریاستی ایجنسیوں اور حکام اس بات پر اثر انداز ہو سکتے ہیں کہ پورے نیو یارک میں کاروبار کیسے چلایا جاتا ہے۔ ایک طویل مدتی پائیدار حکمت عملی موسمیاتی تبدیلی سے لڑنے اور اپنے حصہ داروں اور ریاست کی خدمت کرنے کے لیے ہمارے متحدہ عزم کے اظہار کا بہترین طریقہ ہے۔"

**نیو یارک اسٹیٹ پبلک سروس کے چیئر Rory M. Christian نے کہا،** "گورنر Hochul نیو یارک کو ترقی اور پائیداری کے اور موسمیاتی اہداف اور ہدایات کے حوالے سے آگے بڑھانا جاری رکھے ہوئے ہیں۔ گورنر Hochul جس راستے پر چل رہی ہیں وہ نیو یارک کو موسمیاتی تبدیلی کے خلاف جنگ میں مدد دے گا۔"

**میٹروپولیٹن ٹرانزٹ اتھارٹی کے چیئر اور سی ای او Janno Lieber نے کہا،** "50 ریاستوں میں نیو یارک کے باشندے فی کس سب سے کم کاربن کا اخراج کرتے ہیں کیونکہ یہاں پر روزانہ لاکھوں لوگ ماس ٹرانزٹ کے ذریعے سفر کرتے ہیں اور اس وجہ سے کہ نیو یارک کے بہت سے لوگ گنجان آباد محلوں میں رہتے ہیں جہاں پیدل چلا جا سکتا ہے جس سے کار کا سفر کم سے کم ہوتا ہے۔ میٹروپولیٹن ٹرانزٹ اتھارٹی (Metropolitan Transit Authority, MTA) موسمیاتی تبدیلی کا تریاق ہے اور نظام کو مزید آسان بنا رہی ہے۔"

**نیو یارک اسٹیٹ انشورنس فنڈ کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور سی ای او Gaurav Vasisht نے کہا،** "گورنر Hochul کی دور اندیش قیادت میں، نیو یارک سنہ 2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 85 فیصد کم کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ ایک بیمہ کار اور اثاثہ جات کے مالک کے طور پر، نیو یارک اسٹیٹ انشورنس فنڈ (New York State Insurance Fund, NYSIF) اپنی سرمایہ کاری کو کاربن کے اخراج سے پاک کر کے، گرین سلوشنز کی مالی اعانت، اور مثبت تبدیلی لانے اور ایک زیادہ مساوی اور خوشحال مستقبل کی تعمیر کے لیے دوسروں کے ساتھ تعاون کرنے کے لیے پُر امید ہے۔"

نیو یارک کے مکین ایگزیکٹو آرڈر کو [یہاں](#) پڑھ سکتے ہیں اور دوسرے طریقے جن سے ریاستی حکومت مثال بن کر قیادت کر رہی ہے [GreenNY](#) ویب سائٹ پر پڑھ سکتے ہیں۔

### نیو یارک اسٹیٹ کا قوم میں سب سے پہلا ماحولیاتی منصوبہ

نیو یارک اسٹیٹ کا ماحولیاتی ایجنڈا اس ملک ماحولیاتی اور ماحول دوست توانائی کا سب سے جارحانہ ہے، جو ماحول دوست توانائی کی جانب ایک منظم اور منصفانہ منتقلی درکار کرتا ہے جو ملازمتیں پیدا کرے گا اور نیو یارک کے COVID-19 کی عالمگیر وباء سے ابھرنے کے ساتھ ساتھ ایک ماحول دوست معیشت کی آبیاری کرنا جاری رکھے گا۔ کلائمیٹ لیڈرشپ اینڈ کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے ذریعے قانون میں شامل کر کے، نیو یارک 2040 تک اپنے اخراج سے پاک بجلی کے شعبے کی تکمیل کے لازمی ہدف کے راستے پر ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور تمام معیشت میں کاربن کی غیر موجودگی حاصل کرنا شامل ہیں۔ اس کی بنیاد صاف توانائی کو بڑھانے کے لیے نیو یارک کی بے مثال سرمایہ کاری پر ہے جس میں ریاست بھر میں 120 بڑے پیمانے پر قابل تجدید اور ترسیل کے منصوبوں میں \$35 بلین سے زیادہ، عمارتوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کو بڑھانے کے لیے \$1.8 بلین، \$1 بلین سے زائد صاف نقل و حمل کی پہل کاروں کے لیے، اور \$1.6 بلین سے زائد نیو یارک گرین بنک وعدوں کے لیے ہے۔ کل ملا کر، یہ سرمایہ کاریاں 2020 تک نیو یارک کے ماحول دوست توانائی کے شعبے میں تقریباً 158,000 ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں، جو کہ سولر کی تقسیم کے شعبے میں 2011 سے لے کر 2,100 فیصد اضافہ ہے؛ اور ایک عزم کہ غیر سمندری ہوا کے ذریعے 2035 تک 9,000 میگا واٹس تیار کریں گے۔ کلائمیٹ ایکٹ کے تحت، نیو یارک اس پیشرفت کو بروئے کار لے کر آئے گا اور 2050 تک گرین ہاؤس گیس کے اخراجوں کو 1990 کے مقابلے میں 85 فیصد کم کرے گا، اور ساتھ میں اس بات کو یقینی بنائے گا کہ ماحول دوست سرمایہ کاریوں کے فوائد میں سے 35 فیصد کا رخ، 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ، پسماندہ کمیونٹیز کی طرف ہو، اور پیشرفت کو 2025 کے توانائی کے مستعد استعمال کے ہدف، حتمی صارفین کے ان سائٹ توانائی کی کھپت میں 185 ٹریلین BTU کی بچت، کی طرف بڑھائے گا

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418